
 

 

                                                 TURSKA  LJETO  2021    

                          KUMBURGAZ                  
Doživite međunarodni dan žena, nadomak Istanbula, u malom gradiću Kumburgaz, na obali Mramornog mora. Kumburgaz je 

gradić nedaleko od Istanbula (oko 60km), ušuškan u zalivu Mramornog mora i okružen bogatom mediteranskom vegetacijom. 

Karakterišu ga dugačke pješčane plaže, čisto i toplo more. Dužinom pješčane plaže prostire se šetalište sa mnogobrojnim 

restoranima, kafićima, slastičarnicama, suvenirnicama. Radoznali posjetioci u južnom dijelu mjesta u produžetku šetalista mogu 

pronaći i neke od skrivenih pješčanih plaža, koje krase ovaj dio Mramornog mora. Bogata turska kuhinja, bogatstvo prirodnog 

okruženja, tradicionalna turska gostoprimljivost, mogućnost obilazaka i posjeta raznih turističkih sadržaja su samo dio onoga što 

Vas čeka ukoliko se budete odlučili za odmor. 

PROGRAM PUTOVANJA: 25.06. - 04.07.2021  10 dana 7 polu pansiona 
 

 

1.DAN   Petak POLAZAK  VELIKA KLADUŠA – CAZIN – BIHAĆ - BOS. KRUPA 

Polazak autobusa iz Velike Kladuše u 03:00 h sa stare autobuske stanice, iz Cazina u 03:45 h sa benzinske pumpe INA 

na ulazu u Cazin, iz Bihaća u 04:15 ispred Doma Pilota. Vožnja kroz Srbiju i Bugarskoj prema Turskoj sa usputnim 

pauzama po potrebi grupe.. Noćna vožnja. 
 

2. DAN  /Subota  /KUMBURGAZ 

U jutarnjim satima dolazak na Tursku granicu. Nakon prelaska granice nastavak putovanja prema Kumburgazu.Dolazak 

u Kumburgaz u poslijepodnevnim satima. Smještaj grupe u hotel. Slobodno vrijeme za odmor. Večera. Noćenje.  

3 - 8. DANA  /Nedjelja-Petaka /KUMBURGAZ 

Usluga na bazi polupansiona. Slobodno vrijeme za odmor u Sarimsakliju.. Odmor.U dogovoru sa grupom predlažemo  

fakultativne izlet u Istanbul. Noćenje. 

9. DAN  /Subota / KUMBURGAZ-BiH 

Doručak . Odjava iz hotela I  pripreme za polazak prema Edirnama. Edirne - drugi glavni grad Osmanlijskog carstva sa 

čuvenom Selimiye džamijom, Arasta bazarom (shopping), spomenikom Mimaru Sinanu, Eski džamijom .. Nastavak 

putovanja od Edirna prema BiH uz  kraća zadržavanja grupe radi odmora. Noćna vožnja. 

10. DAN  /Nedjelja /BiH 

Dolazak u BiH na odresište u poslijepodnevnim satima. 

 

                  CIJENE ARANŽMANA :     600,00  KM   po osobi 
 

 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:                                                                          

 Prijevoz autobusom( TV-DVD,WC,caffe,klima) na relaciji Velika Kladuša-Cazin-Bihać-Bos.Krupa-Beograd-

Sofija-Kumburgaz); 

 Smještaj u hotelu Marin Princess 5* (1/2 i 1/3 sobe ) u Kumburgaz 

 7 polu pansiona( doručak  i večera Švedski sto  );    

 korištenje wellnes zone, saune, turskog hamama, ležaljki i suncobrana 

 Pratitelj putovanja  

 Troškove organizacije putovanja         

ARANŢMAN RAĐEN NA BAZI 45 PUTNIKA      

                     

Popusti za djecu: - Djeca do 6 godina  bez kreveta GRATIS, djeca od  6 god. -11 god. Sa dvije odrasle osobe 50%                    
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CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:  

 Međunarodno-putničko zdrav.osiguranje  15,00 KM, osobe preko 65 godina starosti plaćaju  policu 

osiguranje 30,00 KM (svaki putnik mora imati obvezno policu osiguranja vlastitu ili u agenciji) 

 Doplata za jednokrevetnu  sobu 200,00 KM za 7 noći 
 Cjelodnevni izlet u Istanbul  10 € 

 Kristarenje Bosforom 15€ 

                                                                                                                                                                  

PRIJAVE I REZERVACIJE do 31.03.2021: na tel/fax; 037/ 718 022 mob:061/162 907 ; 062/247 800; 

                                                          ili e-mail: amex.ad@bih.net.ba; www.amexad.com   
 

Za ovo putovanje potreban je vaţeći pasoš ( biometrijski ) najmanje 150 dana od dana putovanja, prije putovanja dostaviti 

kopiju pasoša u agenciju   ili na  e-mail: amex.ad@bih.net.ba  i Viber br;  062 247 800 i 061 162 907 
 

PLAĆANJE U 4 RATE : 
 I  rata   150,00 KM   po prijavi uplata do 31.03.2021 

 II rata   150,00 KM  uplata  do  30.04.2021.    

 III rata  150,00 KM  uplata  do  31.05.2021.  

 IV rata  150,00 KM  uplata  do  21.06.2021.  
 

 

Uplata na Ž-R broj   338-510-22001587-64  UNICREDIT BANKA  Velika Kladuša 

                        Ž-R broj  198-001-10100353-81  KIB BANKA  Velika Kladuša 
 

 

OPIS SMJEŠTAJA: 

HOTEL “MARIN PRINCESS” se nalazi na plaži, suncobrani i ležaljke na bazenu i plaži su besplatni za 
goste hotela. 

 
 

NAPOMENA: Uplatu rata treba izvršiti  do naznačenog roka .Uplatom prve rate putnik prihvata Opšte uslove 

putovanja Agencije Amex-ad. Raspored sjedenja u autobusu po redoslijedu prijava i uplata.   
Za navedeni aranžman vrijede “Opšti uslovi i uputstva za turističke aranžmane”. Prema zakonskim propisima pridržavamo pravo otkaza putovanja 

u slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa, pravo izmjene cijene ukoliko dođe do promjene tečaja za više od 

1,5 % u odnosu na tečaj na dan izrade programa.Agencija "AMEX-AD" zadrţava pravo povećanja cijene putovanja u slučaju promjene 

kalkulativni elemenata  kao i pravo otkazivanja putovanja u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika. 

Storniranje putovanja: Za nedolazak ili odustajanje 14 dana prije polaska zadrţava se puni iznos aranţmana, za otkazivanje 

putovanja 21-15 dana prije polaska  50% storno troškova, za otkazivanje putovanja 30-22 dana prije polaska  30% storno troškova,  za 

otkazivanje putovanja 45-31 dan prije polaska  20% storno troškova. 
 

VAŽNA NAPOMENA: U slučaju da pojedine zemlje tranzitne zone ( R.Srbija i R. Bugarska) uključujući 
i zemlju krajnjeg odredišta ( R.Turska) donesu nove mjere ili produže postojeće, organizator 
putovanja zadržava pravo otkaza ili pomjeranja planiranog putovanja. U slučaju da za ovo putovanje 
bude neophodan PCR test, troškove istog snosit će putnici. 
 

SRETAN PUT I UGODNU VOŢNJU ŢELI VAM  PUTNIČKA  AGENCIJA  
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Aranžman ne uključuje: 

-putničko zdravstveno osiguranje 2 KM po osobi i danu 

-fakultativne izlete 

-posebne želje putnika 

  

POSEBNA POGODNOST: Besplatan parking za naše putnike na Autobuskoj stanici Tuzla.   
Besplatni transferi iz Orašja, Brčkog, Srebrenika, Gradačca, Gračanice, Ţivinica, Banovića, Kalesije i drugih mjesta u 

okolini Tuzle. 
NAPOMENA: Za realizaciju fakultativnih izleta potrebno je minimalno 25 prijavljenih putnika. Organizator izleta zadržava 
pravo izmjene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih ovim programom. 

NAPOMENA: Cijena aranžmana je kalkulisana na bazi 30 putnika. Ukoliko bude manje prijavljenih putnika možemo 
realizovati putovanje uz prethodni dogovor sa putnicima o korekciji cijene. Ukoliko dodje do otkazivanja putovanja dužni 
smo obavjestiti sve putnike koji su izvršili rezervaciju 7 dana prije polaska na putovanje. 

UPOZORENJE: Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja 
aranžmana. Svaki putnik je dužan samostalno provjeriti važnost svojih dokumenata i provjeriti zakonske regulative oko 
ulaska u države koje su u programu putovanja. Svi putnici su duzni imati validnu policu putničkog zdravstvenog 
osiguranja. 

REZERVACIJA PUTOVANJA: Prilikom rezervacije putovanja potrebno je dostaviti kopiju pasoša te uplatiti avans u 
iznosu od 30% od ukupne cijene koštanja aranžmana. 
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